

«УТВЕРЖДАЮ»  
Начальник отдела полиции  
по Приморскому району  
ОМВД России «Приморский»  
подполковник полиции

Д.С. Дулов

«17» января 2020 г.

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА УЧАСТКОВОГО  
УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ  
ПО ПРИМОРСКОМУ РАЙОНУ ОМВД РОССИИ «ПРИМОРСКИЙ»  
СТАРШЕГО ЛЕЙТЕНАНТА ПОЛИЦИИ А.А. ЖЕРНАКОВА, ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО  
АДМИНИСТРАТИВНЫЙ УЧАСТОК № 12  
МО «ТАЛАЖСКОЕ» ЗА 2019 ГОД.

Административный участок № 12 расположен на территории дер. Повракульская Приморского района Архангельской области, а также дер. Корелы, Ижма, Архипово, Кондратьевская, Коровкинская, Лапоминка, Погорельская, Подборка, Хаврогоры, Часовеньская Приморского района Архангельской области.

За 2019 год совершено 10 преступлений, из них раскрыто – 8:

- ст. 119 Уголовного кодекса<sup>1</sup> РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью) – 1 (раскрыто);
- ст. 157 УК РФ (неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей) -2 (раскрыто);
- ст. 264.1 УК РФ (управление ТС лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление ТС в состоянии опьянения) – 3 (раскрыто);
- ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение ТС без цели хищения) – 1 (раскрыто);
- ст. 158 УК РФ (Тайное хищение чужого имущества) – 3 (2 нераскрыто).

Большая часть преступлений совершена в дер. Повракульская Приморского района Архангельской области. Нераскрытыми остались два факта тайного хищения чужого имущества. Анализируя оперативную обстановку можно сказать, что основным преступлением совершаемым на территории административного участка является кража. Жителям постоянно разъясняется что кражи происходят в основном из-за того, что граждане не в полной мере осознают, что своё имущество нужно беречь, а не оставлять без присмотра на долгое время свои квартиры, дома, транспорт, необходимо ставить металлические двери и решётки, закрывать двери на запирающие устройства.

Наличие сигнализации, надежных запирающих устройств на дверях квартир или сараев, не оставление вещей, представляющих ценность, без присмотра значительно снижает возможность совершения краж. Кроме того, внимание общественности, т.е. владельцев квартир и построек к тому, что происходит возле их участков, играет немаловажную роль при выявлении и пресечении преступлений.

На обслуживаемой мною территории ежедневно отслеживается обстановка проводятся мероприятия по предупреждению и пресечению преступлений и правонарушений в области административного законодательства, так за 2019 год выявлено и составлено 84 протокола об административных правонарушениях, из них: 15 фактов появления в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах (ст. 20.21 Кодекса об административных правонарушениях<sup>2</sup> РФ), 13 фактов употребления

<sup>1</sup> Далее - УК

<sup>2</sup> Далее - КоАП

(распития) алкогольной продукции в запрещенных местах (ст. 20.20 КоАП РФ), 2 – за мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ), 19 фактов нарушения установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах (ст. 6.24 КоАП РФ) и 23 нарушения правил пользования внешними световыми приборами, звуковыми сигналами или знаком аварийной остановки (ст. 12.20 КоАП РФ), 7 фактов уклонения от административного наказания (ст. 20.25 КоАП РФ), 1 факт несоблюдения административных ограничений и невыполнения обязанностей, установленных при административном надзоре (ст. 19.24 КоАП РФ), 4 факта умышленного повреждения чужого имущества (ст. 7.17 КоАП РФ), 5 фактов самовольного подключения и неучтенного потребления электроэнергии (ст. 7.19 КоАП РФ), 6 ложных вызовов специальных служб (ст. 19.13 КоАП РФ), 3 факта утраты паспорта гражданина РФ (ст. 19.16 КоАП РФ), 1 факт самоуправства (ст. 19.1 КоАП РФ), 1 факт нарушения правил хранения огнестрельного оружия (ст. 20.8 КоАП РФ), 1 факт незаконной продажи товаров (ст. 14.2 КоАП РФ), а также 8 фактов нанесения побоев (ст. 6.1.1 КоАП РФ). Виновные лица понесли наказание в виде штрафов или административных арестов.

На основании п. 5 ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О полиции» на полицию возлагается обязанность обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, скверах, парках, вокзалах и других общественных местах. Поэтому на территории МО «Талажское» ежедневно осуществляется профилактический обход обслуживаемой территории. На обслуживаемой территории проводились совместные рейдовые мероприятия с участием сотрудников уголовного розыска, инспекторов ПДН, инспекторов ГИБДД, сотрудников МЧС и пожарной охраны, уголовно-исполнительной инспекции УФСИН. На территории района за отчетный период проводились плановые профилактические мероприятия: «Оружие», «Розыск», «Быт», «Алкостоп», «Штраф», «Мак», «Рецидив».

Следует отметить, что совместно с уголовно исполнительной инспекцией систематически проводится индивидуальная профилактическая работа в отношении лиц условно осужденных (осужденных к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы), направленная на недопущение совершения данными лицами повторных преступлений. В частности, данные лица проверяются по месту жительства не менее одного раза в квартал. Также с лицами данной категории проводятся индивидуальные профилактические беседы о недопущении совершения административных правонарушений и преступлений. В случае совершения подконтрольными лицами противоправных деяний в отношении них составляются протоколы об административных правонарушениях.

Большое внимание со стороны участкового уполномоченного полиции отводится профилактической работе с лицами, употребляющими алкоголь. С целью предупреждения совершения данной категорией лиц преступлений и административных правонарушений, проводятся профилактические беседы, осуществляется наблюдение за их поведением, образом жизни кругом общения, проводится опрос родственников. У владельцев гражданского оружия ежегодно осуществляется проверка условий хранения огнестрельного оружия.

В целях реализации конституционного права граждан на обращение в государственные органы, установленного Федеральным законом от 7 февраля 2011 г. №3-ФЗ «О полиции», за отчетный период было получено и исполнено 215 материалов, содержащих заявления и обращения граждан. Из них: по 153 принято решение в соответствии с КоАП РФ, по 3 отказано в возбуждении уголовного дела, по 4 направлено по подследственности в Приморский межрайонный следственный отдел следственного управления следственного комитета по Архангельской области и

Ненецкому автономному округу. По 59 материалам отсутствуют составы какого-либо административного правонарушения и преступления.

На учете в отделе полиции по Приморскому району в 2019 году состояли: на административном надзоре – 1 человек, в ПДН – 1 человека.

В связи с угрозой проведения террористических актов на территории Российской Федерации проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Сотрудниками полиции обследуются детские сады, общеобразовательные учреждения, места массового скопления граждан, жилые дома, учреждения здравоохранения.

Стоит обратить внимание на то, что чем больше будет поступать от населения информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся, совершаемых или совершенных преступлениях и административных правонарушениях, тем эффективнее будут приниматься меры по их пресечению, раскрытию, а также привлечению к ответственности виновных лиц и возврату похищенного имущества.

Режим приема граждан на УПП п. Талаги Приморского района Архангельской области, расположенном в доме №25Б, осуществляется по следующим дням:

- вторник с 19 ч. 00 мин. до 21 ч. 00 мин.
- четверг с 19 ч. 00 мин. до 21 ч. 00 мин.
- суббота с 15 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин.

Контактные телефоны:

Дежурная часть: 285969

Телефон УУП: 89990903313

УУП ОП по Приморскому району  
ОМВД России «Приморский»  
старший лейтенант полиции



А.А. Жернаков